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Neptun – Hallgatói web 

Tárgyjelentkezés 
 

A www.u-szeged.hu/regisztracio oldalon történt regisztrációt követően lehetőség nyílik a Neptun 
rendszerbe történő belépésre, ahol a tárgyjelentkezés és kurzusfelvétel az alábbiak szerint végezhető 
el. A tárgyfelvétel megkezdése előtt a kari honlapon ajánlott megtekinteni a képzés mintatantervét, 
amely a félévente teljesítendő tárgyakat sorolja fel.  

 

 

A Neptunban megkülönböztetünk tárgyakat és kurzusokat. A tárgy a mintatanterv teljesítendő 
kredites/0 kredites legkisebb egysége, a kurzus pedig az ehhez tartozó féléves meghirdetés órarendi 
adatokkal (oktató, terem, időpont). Ezek együttes felvétele kötelező, tehát önmagában tárgyat vagy 
kurzust nem lehet felvenni.  

A tárgyfelvétel a „Tárgyak” főmenü alatt található „Tárgyfelvétel” almenüpont felől lehetséges. 
Kedvezményes (rangsoros) és Versenyalapú (normál)* tárgyfelvételi időszakban erről a felületről 
indulva veheti fel a tantárgyakat és a hozzájuk tartozó kurzusokat a következő (vagy az aktuális) félévre. 

*(A rangsoros kurzusfelvételkor nem számít, hogy mikor veszi fel a tárgyat, ennek a versenyalapú 
kurzusfelvételkor van jentősége. Bővebben: http://web5.etr.u-szeged.hu:8080/naptar/ 
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A „Tárgyfelvétel” oszlopban a „Felvesz” linkre kattintva tud a tárgyra jelentkezni. 

 

A „Szűrések” alatt határozhatja meg, hogy milyen tárgyakat szeretne listázni. A megfelelő félév és a 
mintatanterv kiválasztása után a „Tárgytípus”-nál a „Mintatanterv tárgyai” opció választása esetén 
jelennek meg a kötelező, választható és kötelezően választható tárgyai. 

 

Ha a „Tárgyak/Tárgyfelvétel” felületen megtalálta a felvenni kívánt tárgyat, akkor kattintson a sor 
végén található „Felvesz” linkre és ekkor egy felugró ablakban megjelennek a kiválasztott tárgy adatai. 
Itt veheti fel, adhatja le, vagy cserélheti a tárgyhoz tartozó kurzusait. A kurzuslista jobboldalán található 
jelölőnégyzet segítségével tudja kiválasztani a felvenni kívánt kurzusokat, majd a „Mentés” gombra 
kattintva felvenni azokat. 
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